



Добредојдовте во јунскиот билтен.

Овој месец, главниот технички настан беше објавувањето на резултатите од предфизибилити студијата за Иловица (ПФС), кои беа позитивно прифатени од страна на пазарот со достигнување на највисоката годишна вредност на акциите на компанијата на 9 јуни по објавувањето на 6 јуни. Резултатите од ПФС покажаа економски стабилен рударски проект од голем размер со век на експлоатација од 23 години. Иловица ќе се експлоатира со капацитет од 10 милиони тони годишно при што во просек ќе се произведуваат 95.000 унци злато и 16.000 тони бакар секоја година. Во исто време со објавувањето на ПФС беа објавени и првичните минерални резерви за проектот од 2,45 милиони унци злато и 905 милиони фунти (411.000 тони) бакар. Одличното претворање од ресурси во резерви само ја одразува погодноста на наоѓалиштето за масовна експлоатација со методи за површинско откопување.

Впечатливо е тоа што нашиот проект ќе биде првата гринфилд инвестиција од таков тип во регионот во последните 30 години и ние сме задоволни што работиме заедно со властите и со нашите локални македонски чинители за да изградиме рударски проект од светска класа. Во текот на работата во следните 12 до 18 месеци на целосната физибилити студија и деталното проектирање, очекуваме да можеме дополнително да ја оптимизираме економиката на проектот особено преку очекуваните намалувања на капиталните трошоци за градежните активности и инфраструктурата.

Сега сме во процес на завршување на финансирањето за фаза 1 што очекуваме да заврши во текот на летните месеци. Тоа ќе ни овозможи да напредуваме кон почетокот на сеопфатната изградба во средината на 2016 година со спроведувањето на работата на финалната физибилити студија и деталното проектирање, притоа градејќи го локалниот тим како подготовка за изградбата.

Најнови активности:



Објавена е ПФС која прикажа рударски проект со масовна експлоатација на 10 милиони тони годишно со нето сегашна вредност од 675 милиони САД долари и внатрешна стапка на поврат од 18,6% пред оданочување



Стив Шарп и Варшан Гокул присуствуваа на Глобалниот економски форум 2014 на кој што презентираше премиерот Груевски



Објавени се првични резерви со содржина од 2,45 милиони унци злато и 905 милиони фунти (411.000 тони) бакар



Нашите билтени се објавуваат секој месец директно на нашата веб страница и до нив може да се пристапи преку следниот линк:
<http://www.euromaxresources.com/investors/newsletters.aspx>



Нашiot извршен директор Стив Шарп неодамна беше интервјуиран од страна на македонската новинска агенција "Курир" на Глобалниот економски форум 2014 што се одржа во Ливерпул, Велика Британија



Продолжува собирањето податоци за основните студии за животната средина вклучувајќи го и редовниот мониторинг на селските бунари



Меторолошката станица на Еуромакс и тестирање на потенцијалот на карпите за генерирање кисели води

Контактирајте со нас

Euromax Resources
Петти кат, 12 Berkeley St, London, W1J 8DS
E: info@euromaxresources.co.uk
T: +44(0)20 3667 2970
www.euromaxresources.com

Поставете прашање на ГИД на:

<http://www.euromaxresources.com/about-us/ask-the-ceo.aspx>

Во врска со струјата, минатата недела се сретнавме со генералниот директор на МЕПСО (Македонски електропреносен систем оператор) за да ги потврдиме предлозите за продолжување на високонапонската линија директно до Иловица. Не бевме во можност навреме да ги вклучиме локалните понуди за објавување во ПФС, па како резултат на тоа ПФС беше заснована на меѓународно стандардизирани трошоци. Врз основа на нашите разговори со МЕПСО и локалните изведувачи, сите показатели укажуваат на тоа дека вклучувањето на детални локални понуди значително ќе ги намали трошоците за инфраструктурата предвидени во буџетот на ПФС.

По објавените резултати за ПФС, бевме задоволни што аналитичарите од Mirabaud и Edison објавија ажурирани репортажи за нас со значително подобрени целни цени.

Ни беше задоволство неодамна да бидеме домаќини на посетата на канадскиот амбасадор Роман Вашчук на нашата канцеларија во Скопје. Тој го изрази својот интерес да дознае нешто повеќе за нашата ПФС и за развојните планови за Иловица.

Како дел од Глобалниот економски форум 2014 одржан во Ливерпул овој месец, македонскиот премиер Никола Груевски заедно со вице-

премиерот и министер за финансии Зоран Ставрески и Виктор Мизо, ГИД на ДТИРЗ ги презентираа придобивките од Македонија како високо атрактивен бизнис јазол. Ни беше задоволство што ГИД на Еуромакс Стив Шарп и ГФД Варшан Гокул беа присутни на овој важен меѓународен настан за да ја дадат својата поддршка.

Новата македонска Влада положи заклетва на 20 јуни и неа продолжува да ја предводи премиерот Никола Груевски. Новата влада ја истакна посветеноста да се фокусира на европската интеграција и економскиот раст, создавањето нови работни места и привлекувањето странски инвестиции, како и на земјоделските и образовните иницијативи.

Нашата неодамна формирана компанија за истражување Euromax Exploration Services или ЕЕС работи непречено и има завршено речиси 2.000 метри дупчење и 1.000 метри засекување бразди во полза на бугарска компанија во мај.

За крај, Еуромакс го одржа својот Годишен општ и специјален состанок на 24 јуни во Скопје и со задоволство можеме да изјавиме дека сите предложени решенија беа донесени со големо мнозинство.

Информациите содржани во овој билтен се точни, како и датумот на билтенот, но можат да бидат заменети со подоцнежните откривања или околности. Ве молиме погледнете ја страницата за Одржување од одговорноста на веб страницата на Еуромакс за целосните услови кои важат за вашето користење на овој билтен.